
Vulnérabilités :  E/O Donne 6 ** 

Donneur :  Est Contrat :  6  =  Entame :  R   Joueur : Est 

      V 9 7 2       

      V 10 6 4 2      

      8      

      R 6 2      

 A 5  N    4  

 R 7 
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  A D 8 3  

  D V 10 4 3 2    A R 9 5  

 A 8 5  S    9 7 4 3  

      R D 10 8 6 3      

      9 5      

      7 6      

      D V 10      

 

Donneur : Est  Contrat :  6  =  

Entame : R   

Enchères :    
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Solution : 

2  : Barrage, 6 belles cartes 

3  = Main de manche au moins, demande d’arrêt  pour les SA (si les  sont maîtres, Ouest a besoin 

d’une aide à ) 

4  = Poursuite du barrage, surfant sur la vulnérabilité favorable 

Passe d’Est = encourageant pour jouer en attaque. Contre serait décourageant. 

4 SA = Mon partenaire est court en  

5  : 3 clés 

Est prend, ôte les atouts, coupe 1  en main et défausse 1 des 2  perdants du mort sur l’extra-gagnante  

de sa main. 12 levées 


